

中国花游测试赛检验封训

本报综合消息 昨天,已在上海封闭集训了一个月的中国花样游泳队,启程返回北京,进行伦敦奥运会前的最后备战。通过上周末的测试赛,主帅井村雅代表示,这让她找到了“新的家庭作业”,最后这阶段的备战中,她们把把训练重点放在提升整套动作的质量上。

测试赛是为了有现场氛围

中国花游队在上海东方体育中心此次测试赛很特别。没有对手,而且是放在上海青少年十项系列游泳赛的比赛中段间隙举行,将伦敦奥运会上将比试的四套动作,分别在两天内上演。特别值得一提的是,这还是井村雅代主动提出来,要进行这样的测试赛。

对于场边那些来参加游泳比赛的孩子及其家长们来说,这更像是难得一见的国家队花游表演。但对于中国队来说,这么做除了可以保持比赛内容的神秘,尽可能不被其他对手了解外,更重要的是,“这将是伦敦奥运会前,我们最后一次在公开场合的比赛。我们需要让

队员们在奥运会前经历这样一次,有较多观众观看的现场氛围,以此检验这段时间以来的训练效果。”井村表示。

有些遗憾的是,由于毕竟不是正式的花游比赛场地,现场音响出了点状况。比赛中,水中音响的声音过大而出现破音,影响到了队员们的正常发挥。赛后,井村教练还为此向前来采访的记者们表示歉意,“队员在水下几乎听不清音乐,做动作就比较保守,没有冲击我所期望的高度。以集体自选为例,我们的动作编排难度非常大,不少动作形态也是很特别的,音乐出问题就完全无法展现出来。”她说,“但姑娘们在这一个月训练中的表现比这出色多了。”

背景配乐更加迎合裁判口味

中国花游队为伦敦奥运会准备了四套参赛节目,包括集体技术自选的《节日庆典》、自由自选的《蝴蝶》,和双人技术自选的《功夫》、自由自选的《龙》,所选编的曲目都透着浓郁的民族风。

尤其是《节日庆典》,以中国人所熟悉的《春节序曲》为背景音乐,但在不少中国人听来,整首音乐听下来,序曲和中段间的衔接显得有些突兀。当记者问及此事时,井村雅代笑着解释,如此编曲更多的正是考虑到欧洲裁判欣赏的口味。“这是一种文化差异,在外国人听来,这样的转换却是眼前一亮的感觉。上个月扬州站比赛中,我们特别请来的美国、墨西哥的裁判,在看了之后就大加赞赏。”她透露。

高强度训练提高队员耐力

过去这个月在上海的封闭集训中,中国花游队队员们在耐力,包括贯穿全程的高强度体能,下了很大的功夫。接下来的最后备战阶段中,除了不断提升整体动作的质量外,井村雅代表示,最重要的还是训练。

事实上,中国队的训练强度,是直到最近一周才略微有所下降。而在这之前,黄雪辰等队员们每天要在水里泡上8到10个小时;一天三练是家常便饭,最多的时候一天会被排上五个专项训练。北京奥运会

前,她们一天只要完成一套成套动作,现在最多一天要做七套,期间还要接受教练对每一个动作细节的一抠再抠。每天训练后,黄雪辰“经常累得连喊累的气都没有了”。但在井村雅代看来,训练就是大战之前最好的减压方式,“只有练得更好,才能提升自信心”。

井村教练看好黄雪辰、刘鸥

对于队中的两名“全能型”选手,既参加集体项目,同时还出战双人项目的上海小将黄雪辰、队长刘鸥,井村教练依旧十分看好。她说:“黄雪辰和刘鸥都是力量型选手,而跟俄罗斯和西班牙选手相比,她俩的表现力更成熟,更像是成年人,很期待她们在奥运会上能充分发挥出来。”

四年前的北京奥运会之前,还曾紧张到大哭的黄雪辰,如今已更加成熟。她表示,“这次能参加奥运会双人项目,全是靠我们的实力竞争得来的,我们当然想表现的更好。但我也不能给自己太大的压力,我会以平常心去对待。” (陈敏)

英国男篮悍将宣布不参加奥运

本报综合消息 北京时间7月1日,欧洲媒体 Sportando 以及记者马克·伍德森称,英国国家队后场核心本·戈登将不会代表英国队出战伦敦奥运会。继山猫中锋拜伦·穆伦斯宣布因为脚趾受伤退出国家队后,英国队再失一员悍将,这让英国队在伦敦奥运会的征程蒙上了一层阴影。

本·戈登毕业于康涅狄格大学,他出生于伦敦,不久后便移居到了美国。2008年,戈登入选了英国国家队,但至今,戈登并未代表英国队出战过国际大赛。年年入选大名单,但戈登年年到最后时刻宣布退出。在入选了参加伦敦奥运会的英国队大名单后,戈登还曾信誓旦旦的表示要帮助球队在家门口击败卫冕冠军美国,但最终戈登还是选择了退出。

本届奥运会,中国队跟东道主英国分在同一小组,想要出线,中国队必须得击败英国。从目前的情况来看,英国面临的麻烦很多,主将洛尔·邓手腕有伤,主力中锋穆伦斯和后场核心戈登宣布退出,在近期的热身赛中,英国队时常大比分惨败。(新体)

台球团体世锦赛 中国两队出战

本报综合消息 北京时间7月1日,2012年台球世界团体锦标赛在北京通州潞河中学体育馆拉开战幕,中国派出两队参加,其中潘晓婷领衔中国1队,陈思明领衔中国2队出战。比赛共有23个国家的24支队伍参赛。

世界台球团体锦标赛是目前世界上唯一一项男女选手共同参加的世界性团体赛事,东道主中国队将组织两支足球队参赛(每支队伍由三名男队员和一名女队员组成)。六名参赛的男队员已经确定,刘海涛、付俭波、李赫文、党金虎和韩皓翔最先被敲定,代勇则通过选拔赛进入名单。女队另外两人是付小芳和刘莎莎。(新体)

梅里特 110米栏夺冠

新华社华盛顿6月30日电 在30日的美国田径奥运选拔赛男子110米栏比赛中,刘翔今年最具威胁的对手梅里特跑出12秒93的好成绩并夺得冠军。

理查德森以12秒98获得亚军,波特以13秒08名列第三,两人同梅里特一起顺利晋级伦敦奥运会。而北京奥运会铜牌得主奥利弗仅列第五,遗憾地没能拿到奥运门票。

27岁的梅里特在今年的室内田径锦标赛中夺得了60米栏的冠军。与刘翔一样,他也开始改用七步上栏的技术。在新技术的帮助下,他近来势头强劲。

在男子110米栏历史上,只有7人曾经比梅里特当天跑出的成绩更快,但在这7人中,只有刘翔和世界纪录保持者、古巴名将罗伯斯会参加伦敦奥运会。而美国队的另一悍将理查德森也在选拔赛中表现出不错状态,半决赛中他就跑出12秒98的成绩,并且成为了该项目历史上第13位突破13秒大关的选手。

考虑到罗伯斯近来因伤病先后退出了几站比赛,如不出意外,刘翔在伦敦奥运会上的最强对手,更可能是梅里特和理查德森,而不是罗伯斯。



7月1日,中国皮划艇队教练和运动员观看升旗仪式。当日,即将出征伦敦奥运会的中国皮划艇队到北京天安门广场观看升旗仪式,培养教练和队员的爱国精神,力争在奥运会上为国争光。

新华社记者公磊摄

美国选拔赛菲尔普斯再胜罗切特 获第四张奥运门票



菲尔普斯在颁奖仪式上

本报综合消息 北京时间7月1日,美国游泳奥运选拔赛在奥马哈展开了第六日的争夺,备受瞩目的男子200米混合泳决赛,菲尔普斯游出1分54秒84,以0.09秒的优势再次战胜罗切特,夺得个人第三金,同时拿到第四个项目的奥运资格。

本次选拔赛从6月25日-7月2日举行,获得单项前两名并且成绩达到奥运标准的选手将获得奥运资格。在此前的比赛中,菲尔普斯获得了男子400米混合泳亚军和200米自由泳冠军和200米蝶泳冠军。

男子200米混合泳是菲尔普斯和罗切特的第三次直接交锋,此前在200米自由泳和400米混合泳中两人各下一城,而这场比赛再次成了两人的“二人转”。从比赛开始便咬得很紧,到中段时已经远远甩开其他对手,直到冲刺阶段仍旧互不相让,几乎看不出到底谁先触壁!最后成绩显示,菲尔普斯以1分54秒84夺魁,罗切特以1分54秒93紧随其后,第三名的康纳·德威尔被甩开4秒之多。

比赛当天正值菲尔普斯27岁

生日,他也用这场胜利为自己备上了一份生日礼物。“这肯定不是我和罗切特间最后的交锋,真正的比赛在几周之后。不过我还是为今天的发挥感到高兴。”

另外罗切特还参加了男子200米仰泳的决赛,惊险拿到了该项目冠军,成绩为1分54秒54,泰勒·克拉瑞仅落后0.35秒获得亚军,两人顺利拿到奥运资格。

女子比赛中,200米蛙泳决赛,北京奥运会冠军丽贝卡·索尼以绝对优势夺冠,成绩为2分21秒13,亚军劳伦斯成绩为2分23秒03。100米自由泳决赛群星争艳,结果哈蒂和富兰克林拿到两张门票,成绩分别是53秒96和54秒15,施密特、考芙琳和沃尔默将无缘该项目的奥运争夺。

此外,在男子100米蝶泳半决赛中,菲尔普斯以51秒35排在第一,罗切特以52秒47排在第六,均顺利跻身决赛。富兰克林在女子200米仰泳半决赛中也以第一身份晋级决赛。

(新体)

国青胜法国 出线在望

本报综合消息 北京时间7月1日消息,第二届U17世青赛今天进入第三个比赛日的争夺,在刚刚结束的一场比赛中,中国国青以59比53力克法国。以2胜1负的战绩出线在望。四节比分为:14比11、9比19、24比16、12比7(中国队在先)。

韩德龙全场飙中6记三分得到20分,周琦18分7个篮板和3次抢断。赵继伟12分7篮板7助攻,刘博9分。

本届比赛在立陶宛考纳斯举行,举办时间为6月29日-7月8日。来自世界各地的12支球队分成2个小组展开厮杀。中国U17国青队被分在A组,同组的对手包括美国、法国、澳大利亚、捷克和埃及。中国国青的赛程并不容易,随后要同捷克以及美国交手。而至少需要取得3场胜利,才能晋级八强。

中国国青将在今天下午迎战捷克队,只要战胜对手将直接出线。(网易体育)

休斯顿火箭队 将交易斯科拉

本报综合消息 北京时间7月1日,ESPN据得到的消息称,尽管现在火箭的合作伙伴还没有出现,但球队在选秀大会上选到了罗伊斯·怀特和泰伦斯·琼斯,内线大前锋位置拥挤。所以他们正为老将斯科拉寻找一个新家,以便完成球队的重组。

此前火箭为了追逐奥兰多魔术的中锋德怀特·霍华德,已经将两名老兵后卫凯尔·洛瑞和凯文·马丁列入了交易名单。火箭的计划是通过两名后卫加上手中的首轮选秀签向上交易高顺位签,以此作为筹码来交易魔兽。但在选秀大会之前,火箭仅从明尼苏达森林狼交易来一个18号签。用高顺位签追逐魔兽的计划最终落空。

火箭用手中的三支首轮签选到了杰里米·兰姆、怀特和琼斯三人,其中有两名是大前锋。内线的囤积让火箭有了交易“钻石”的意愿。(新体)